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MRB, Συλλογή στοιχείων:

14 έως 19 Φεβρουαρίου 2005

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΧΡΥΣΑΦΗ

Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον ALPHA
Συλλογή στοιχείων: 17-18 ΣΕΠΤΕΜΡΙΟΥ 2007 1

Ήττα ΠΑΣΟΚ: Ευθύνες σε ηγεσία 
Κάποιοι υποστηρίζουν ότι για την ήττα του ΠΑΣΟΚ στις βουλευτικές εκλογές της 16ης Σεπτεμβρίου θα πρέπει να 

αναζητηθούν ευθύνες στην ηγεσία του κόμματος. Ανεξάρτητα από τις πολιτικές σας προτιμήσεις, εσείς 
προσωπικά κατά πόσο συμφωνείτε με την άποψη αυτή; 
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MRB, Συλλογή στοιχείων:

14 έως 19 Φεβρουαρίου 2005

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΧΡΥΣΑΦΗ

Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον ALPHA
Συλλογή στοιχείων: 17-18 ΣΕΠΤΕΜΡΙΟΥ 2007 2

Ήττα ΠΑΣΟΚ: Αιτία οι θέσεις/ το πρόγραμμα
Κάποιοι άλλοι υποστηρίζουν ότι  η ήττα του ΠΑΣΟΚ στις βουλευτικές εκλογές της 16ης Σεπτεμβρίου οφείλεται 
στις έντονες επιφυλάξεις των πολιτών/ ψηφοφόρων για τις θέσεις και το πρόγραμμα του κόμματος. Ανεξάρτητα 

από τις πολιτικές σας προτιμήσεις, εσείς προσωπικά κατά πόσο συμφωνείτε με την άποψη αυτή; 
Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ
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MRB, Συλλογή στοιχείων:

14 έως 19 Φεβρουαρίου 2005

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΧΡΥΣΑΦΗ

Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον ALPHA
Συλλογή στοιχείων: 17-18 ΣΕΠΤΕΜΡΙΟΥ 2007 3

Καταλληλότερος για την ηγεσία ΠΑΣΟΚ – Αυθόρμητα 
Ανεξάρτητα από τις πολιτικές σας πεποιθήσεις, ποιος κατά την γνώμη σας είναι ο καταλληλότερος για την ηγεσία 

του κόμματος του ΠΑΣΟΚ;
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MRB, Συλλογή στοιχείων:

14 έως 19 Φεβρουαρίου 2005

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΧΡΥΣΑΦΗ

Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον ALPHA
Συλλογή στοιχείων: 17-18 ΣΕΠΤΕΜΡΙΟΥ 2007 4

Καταλληλότερος για την ηγεσία του κόμματος- Δίπολο 
Ανάμεσα στους 2 μέχρι σήμερα υποψήφιους - τον Γ. Παπανδρέου και τον Ε. Βενιζέλο - ποιον  θεωρείτε 

καταλληλότερο για την ηγεσία του κόμματος του ΠΑΣΟΚ; 
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MRB, Συλλογή στοιχείων:

14 έως 19 Φεβρουαρίου 2005

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΧΡΥΣΑΦΗ

Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον ALPHA
Συλλογή στοιχείων: 17-18 ΣΕΠΤΕΜΡΙΟΥ 2007 5

Παράσταση νίκης υποψηφίων 
Ανάμεσα στους 2 μέχρι σήμερα υποψήφιους - τον Γ. Παπανδρέου και τον Ε. Βενιζέλο – ποιος  θεωρείτε ότι θα 
τελικά θα επικρατήσει σε μια ενδεχόμενη αναμέτρηση και θα αναλάβει την ηγεσία του κόμματος του ΠΑΣΟΚ; 
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MRB, Συλλογή στοιχείων:

14 έως 19 Φεβρουαρίου 2005

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΧΡΥΣΑΦΗ

Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον ALPHA
Συλλογή στοιχείων: 17-18 ΣΕΠΤΕΜΡΙΟΥ 2007 6

ΝΔ: Δυσκολίες σε εφαρμογή κυβερνητικού έργου 
Σκεπτόμενοι το εκλογικό αποτέλεσμα και τις έδρες που συγκεντρώνει η ΝΔ, κάποιοι υποστηρίζουν ότι η νέα 

κυβέρνηση θα αντιμετωπίσει δυσκολίες στην εφαρμογή του κυβερνητικού έργου. 
Εσείς προσωπικά πιστεύετε ότι η νέα κυβέρνηση… 
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